Задание 3.
	Mianownik:

	
	 drugie okno
	

	Dopełniacz:
	
	 drugiego okna
	

	Celownik:
	
	 drugiemu oknu
	

	Biernik:
	
	 drugie okno
	

	Narzędnik:
	 
	 drugim oknem
	

	Miejscownik:
	
	 drugim oknie
	

	
	
	
	




	Mianownik:
	
	 duże jabłko
	

	Dopełniacz:
	 
	 dużego jabłka
	

	Celownik:
	 
	 dużemu jabłku
	

	Biernik:
	
	 duże jabłko
	

	Narzędnik:
	 
	 dużym jabłkiem
	

	Miejscownik:
	 
	 dużym jabłku
	

	
	
	 
	


Множ. число?

Задание 4.
1. Stoimy pod wysokimi drzewami.
2. Nie mam dużego lustra.
3. Nie widzę, kto siedzi na wysokim drzewie.
4. Tam stoja nowe aucie
5. Siedzę w nowym aucie
6. Kto to siedzi przy piątym biurke? 
